

百花园

——花城资讯，一网打尽

Weather

25日生活指数

空调指数：
不需要开启

不需要开启空调。

穿衣指数：
薄短袖类

短袖衫、短裙、短裤。

感冒指数：
低发期

提防空调病。

体感指数：
偏热

天气偏热，适当调整穿衣。

汽车也要防“暑热”

夏季，不少汽车露天停放。打开车门“热浪”扑面，车内座椅、方向盘、仪表盘也被烤得发烫。汽车保养师提醒，要提防爱车机体过热、爆胎、电瓶亏水等现象。

据介绍，夏季里，露天停放的汽车容易患的“高温病”主要有，机体过热、燃油气阻、电瓶亏水、制动失灵、发动机爆燃等。因此，车主应加强对发动机冷却系统的检查、保养，包括水箱、节温器、水泵、风扇等，及时加注冷却

水。当水温超过100℃时，应在阴凉处停车降温，掀开发动机罩散热。夏季应及时清洗燃油滤清器，保证油路畅通。行车中将一块湿布盖在燃油泵上，并定时淋水以保持湿润，减少气阻产生。

此外要注意对轮胎的养护，如果发现磨损，应及时地修补或者替换，补过的轮胎最好放在后轮或当备胎。停车时应当把车停放在阴凉处。

(宗和)

巨野建基层法律服务诚信档案

本报巨野5月24日讯(记者李德领 通讯员 王怀卿) 24日，记者从巨野县司法局获悉，为加强对基层法律服务所和基层法律服务工作者的监督和管理，巨野县司法局对全县基层法律服务所

和基层法律服务工作者建立健全了诚信档案。

诚信档案包括基本信息、执业经历、年检、良好行为记录、不良行为记录等，并对全县的基层法律服务所和基层法律服务工作

者实行诚信档案管理，将基层法律服务所、基层法律服务工作者的诚信与否和各类评比、执纪执法检查、年终注册相结合，增强基层法律服务行业的诚信意识和信誉约束。

牡丹区烟草专卖局开展“慈心一日捐”

27000元善款奉献真情

本报菏泽5月24日讯(记者李贺 通讯员 穆林) 近日，牡丹区烟草专卖局开展“慈心一日捐”活动，并向全局发出倡议书：“摇手相扶，同沐一缕阳光，相互支援，共享一份温暖”。

牡丹区烟草专卖局党支部

积极组织全局干部职工伸出友爱之手，奉献一份真情，向弱势群体和困难群众奉献爱心，帮助他们解决自己无法克服的困难，活动开展短短十几分钟，全体干部职工就捐赠善款27000余元，为赈灾助医、安老救孤、兴善助学

奉献拳拳爱心。

据了解，开展“慈心一日捐”活动，旨在弘扬中华民族扶贫济困的传统美德，倡导“我为人人，人人为我”的人道主义精神，是构建和谐社会的需要。

讯 菏泽新世纪电影城推荐

《白雪公主之魔镜魔镜》玩翻童话

“六一”节，去看不一样的故事吧

影片故事颠覆原著，用喜剧的方式将古典童话与现代元素紧密结合。

片中莉莉·科林斯扮演的白雪公主上演了一出“白富美炼成记”，不再是弱不禁风、等待王子解救的小女孩，反而在小矮人的训练下成大耍花剑的女战士。

茉莉亚·罗伯茨扮演的“大龄”王后则为解决财政困境，使出浑身解数，倒追富家王子，成为时下“争夺高帅富”潮流中的一员。王后还颇具喜剧色彩，成了白雪公主的情敌，不惜下魔药迷惑王子。

而“矮挫穷”的代表——

七个小矮人在影片中也有“出头天”，他们灵活聪慧不输“高帅富”王子，成功原因绝对值得借鉴。



爱画画的谢雨萱： 我是爸爸妈妈的小公主

大家好，我是今天的聊天宝贝谢雨萱，很高兴认识大家！我今年已经五岁啦，很快就上小学了哦！别看小，我会的可不少呢，我会画画、唱歌，而且都很不错哦！爸爸妈妈特别疼爱我，我就像

他们掌心的小公主一样。

对了，昨天菏泽下了一场急雨，雨点好大啊！听大人们说，夏天的时候常常会有急雨呢，所以出门一定要带把伞或带件雨衣，不然就有可能挨淋呢！

征集令 「宝贝」

本报征集“说天气”的宝贝啦！将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送至jrhzbubei@163.com即可。

此外，凡齐鲁晚报订户，凭订报单等证明，可助自己及亲友家的小朋友多次“亮相”！咨询热线：0530-6330005。



信息化打造“平安和谐新菏泽”之三

12345 服务菏泽人民的“办事处”

12345市民服务热线，是菏泽联通推进政务信息化的一项样板工程，热线系统是对原有市长公开电话进行全面升级改造，也是市政府重要的政务热线类综合信息平台。于2004年投资100余万元建设开通的，集电话、短信、邮件于一体，具有多种语言接听、三方通话、电话转接、网络转办等功能，能够将群众反映问题的自动分流，能够实现专题民调、闭环监督、统计分析等，不仅赢得了老百姓的好评和信赖，更得到了菏泽市委、市政府的高度重视。市

领导多次到热线现场接听市民来电，并对菏泽联通的工作给予了高度评价。

12345市民服务热线自开通以来，共受理市民诉求3.6万件左右，回复率100%、办结率达到了98%。截至目前，“12345”不仅在菏泽家喻户晓，还被老百姓称为“24小时不下班的政府”，成为一条独具特色的政府公共服务热线。菏泽市民梁舒敏女士说：“工地半夜施工影响睡眠，到医院办理医保有疑问，我现在在什么麻烦事都打12345热线来解决。”

这条政府与民众的“连心线”，是菏泽联通依托自身强大的基础通信网络和语音综合服务平台打造的，通过

整合菏泽市6条政府类热线资源，实行电话(12345)、短信、网络(市长信箱)三位一体运行，可24小时受理市民诉求；而且，建立了市、县(市)区、街道办(乡、镇)、村(居)四级工作体系，形成上下贯通、左右衔接，横到边，纵到底的热线网络。日间间，12345市民服务热线设置6个坐席，工作人员轮流值守，日均接听群众电话30个左右，大大增加了公众管理的透明度。

系统投入运行8年来，12345市民服务热线已成为菏泽市家喻户晓的政府公益服务品牌，悄然走入千家万户，成为政府与市民沟通的窗口，树立了政府高效、务实的良好形象，通过市长

热线倾听民声民意，及时为广大市民解决热点、难点问题，架起了政府与市民之间的连心桥。

随着3G时代的到来，菏泽联通公司又适时向市政府建议开通“12345”热线手机网站，让市民可以通过手机上网，将民生问题及时反映给政府部门，并能借助3G技术的高带宽，将图片、视频等传送到受理服务器，使问题反映得更清晰、直观。

移动办公 政府减支增效的“法宝”

近两年，菏泽联通还借助3G网络的高速、快捷以及智能终端丰富多样的优势，快速切入并丰富着“移动

办公”领域。

在东明政府部门工作的小胡对移动办公的便捷深有感触。他说：“联通3G移动办公这个系统太方便了，特别是出差时在手机上处理文件与在办公室政务网上是一样的，真正提高了机关办公效率，对政务信息化建设也是一个很好的推动。”

说起联通OA，在市政府工作的小岳同样难掩喜悦：“以前遇到紧急会议通知，我们办公室3个秘书要抱着3部电话逐一通知50多个部门、单位，然后他们过来领文件，逐一签收。现在好了，坐在办公室点一下‘发送’，他们就收到文件了，还有短信提醒呢。繁忙时，手机短信一天能

发1000多条，而且可以随时通过手机查看到事务办理流程。”现在不但“通知下达、文件传输、信息上报、公文流转”这些流程都可以通过办公OA实现，召开视频会议也成为一种常态，这同样得益于联通的技术支持。

菏泽联通公司相关负责人说：“为保证视频会议质量和安全性，联通铺设了光缆专线，采用的是电信运营级的专网，保证会议过程流畅、稳定，并且具有高度安全性。有了视频会议系统，不但为政府人员节省了很多时间，也提高了政府的办事效率，有助于打造“阳光政府”。

(王鹏 闫春英 晋浩新 李学彦)

理性购车

12万以内主流热销B级车推荐

国内中级车市场向来是兵家必争之地，“得中级车者得天下”已成为业界共识。而在B级车这一细分市场，竞争尤为激烈，不仅有德系、美系、日系正面对决，而且韩系车也大张旗鼓，自主品牌亦大举进军。然而随着消费者购车观念的愈加理性，在面对众多的车型时，也不再盲目追求高价格与大品牌，而是更加注重车辆实用性及性价比。比亚迪G6自去年上市以来，凭借“涡轮增压、缸内直喷、双离合”动力总成、智能配置以及不足12万元的售价，受

到消费者的极大关注，销量节节攀升。下面小编就带大家认识这款主流热销的B级车——比亚迪G6。

智能配置 倍感科技

除了外观、动力上的追求，比亚迪在配置上也十分出色，一直以电子化配置而著称的比亚迪G6搭载了60项高端电子配置，其中座椅电动调节、右前轮可视系统等这些在高端车型上才有的配置我们在比亚迪上也能看到。而比亚迪G6 1.5TID DCT版在原有配置基础上，还增加了CCS定速巡航系统、HID透镜氙气前大灯、

ALS前大灯自动高度调整系统、前大灯自动清洗装置、电子罗盘、海拔内后视镜显示等高端配置。这些配置的搭载，进一步将比亚迪G6的性价比提升到一个新高度，也增加了这款车的商务感。

“只选对的，不选贵的”是理性消费的最直接的体现。比亚迪G6不仅外观大气，搭载TID世界级动力总成，而且配备了超丰富的智能化配置。而不足12万元的售价，使得比亚迪G6当之无愧的成为B级车市场的“性价比”之王。

(尤大雷)

东风风神A60幸福论

什么样的汽车是幸福座驾呢？东风风神提出了“幸福座驾”的判定标准，包括信赖、品质、超值、安全、体面、舒适、愉悦、关爱这八个关键词，涵盖了企业、产品、服务等各个环节与消费者相关的环节。这个标准简化成两点，就是“有里子”，“有面子”。

信赖是幸福座驾的前提，用户购车时会认可企业和品牌的实力，才会对产品品质产生信赖。马路上跑的每6辆车里，就有一辆是东风车，这就是企业和品牌的实力。

品质是幸福座驾的基础。说到底，一款产品要想征服用户，要依靠过硬的品质。不怕不识货，就怕货比货，一看，一开就知道。

超值是幸福座驾的核心

要素。超值就是物超所值，睿智之选。

安全是幸福座驾的保障要素。五星安全标准设计，39项主动安全配置，16项被动安全配置。对用户而言，没有安全，幸福无从谈起。

体面是幸福座驾的心理要素。汽车要品质出众，还要让用户感觉有面子，这也是一种幸福。优雅的设计，506L大行李箱，4人打高尔夫，这就是体面生活。

舒适是幸福座驾的必要要素，2700mm的超长轴距，680mm的超宽膝部空间营造的舒适环境会让用户感受到家的温馨，幸福感油然而生。

愉悦是幸福座驾的体验要素，2.0L发动机+CVT，带来激情澎湃的动力体验和舒适平顺

的操控感，这种愉悦会让用户产生成就感，这就是一种幸福。

关爱是幸福座驾的延展要素，东风风神500余家服务网点，一小时内的服务半径，就是要让用户全程都体会到汽车所带来的幸福生活。

东风风神A60工艺精湛，从冲压、焊装、涂装到总装，每一个环节都采用国际领先设备和标准，保证了每部车品质如一。品质是成就“幸福座驾”A60最关键的要素。从权威调查机构JD-Power发布数据来看，东风风神的SSI、CSI、IQS、APEAL等均处于同类产品的前列。东风风神A60定义的“幸福座驾”，为用户提供有里子、有面子的幸福之车。让我们陪同伟大的祖国和人民一起向幸福出发。(李令)